



В Сахалинской области сотрудники милиции предстанут перед судом за превышение должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела уголовного розыска Охинского отдела внутренних дел Алексея Огиенко, бывшего младшего оперуполномоченного Павла Кононенко, старшего участкового уполномоченного милиции Андрея Клаптенко, помощника участкового уполномоченного милиции Семена Поланьева. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, обвиняемые, проводя розыскные мероприятия в селе Рыбновске Охинского района, незаконно проникли в дом к местному жителю, где, выражаясь нецензурной бранью, в присутствии 4-летнего ребенка ударили его жену, а затем выстрелили из автомата в сторону хозяина, которого потом подвергли избиению. Прибыв в крестьянское фермерское хозяйство, сотрудники милиции заставили находящихся 20 работников лечь на землю, положить руки за голову и удерживали их в таком положении больше часа. Кроме того, милиционеры нанесли телесные повреждения еще нескольким местным жителям. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523174>